

## CREDIT SUISSE SUCURSAL EN ESPAÑA

Paseo de Recoletos, 17 Teléfono +34 91 595 9999 28004 Madrid

Fax +34 91 522 6129

España

www.credit-suisse.com

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES Dirección General de Entidades Pº de la Castellana, 19 28046 Madrid

Madrid, 1 de abril de 2008

Estimados señores:

Nos dirigimos a ustedes en representación de la Sociedad de Inversión Credit Suisse Sicav One (Lux) constituida en Luxemburgo e inscrita en el Registro de Instituciones de Inversión Colectiva extranjeras comercializadas en España con el número 575.

Por medio de la presente, se notifica a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente hecho relevante:

Tal y como comunicamos anteriormente a esta Comisión, el Consejo de Administración de Credit Suisse Sicav One ha decidido, mediante resolución adoptada el día 12 de marzo de 2008, comenzar el proceso de liquidación del compartimento Credit Suisse Sicav One-Equity Al-Buraq.

Las cantidades netas resultantes de la liquidación por cada acción en los subfondos han sido calculadas con fecha 28 de marzo de 2008. Dichas cantidades serán abonadas a los respectivos depositarios/clientes con fecha de valor 2 de abril de 2008 y ascienden a:

Credit Suisse SICAV One (Lux) Equity Al-Buraq: Clase B (USD) 99,69 EUR

Las cantidades resultantes de la liquidación que no hayan sido reclamadas dentro de los seis meses posteriores a la liquidación serán depositadas en la "Caja de Consignación" en Luxemburgo hasta el final del periodo límite.







Una vez concluido el proceso de liquidación, las cuentas y los libros de Credit Suisse Sicav One- Equity Al-Buraq serán mantenidos por Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) S.A. durante un período de tiempo de cinco años.

Les rogamos que, para cualquier consulta, se pongan en contacto con D<sup>a</sup> Leticia Travesedo de Castilla o D. Pedro Ramos, de CUATRECASAS, en el número de teléfono 91 524 76 02.

Muy atentamente,

CREDIT SUISSE

Sucursal en España

Īmīgo Martos

Rafael del Villar